



BÚZIOS
PREFEITURA

Estado do Rio de Janeiro
Prefeitura da Cidade de Armação dos Búzios
Secretaria Municipal de Governança e Compliance
Coordenadoria Especial de Licitações e Contratos

ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO

CONCORRÊNCIA PÚBLICA 007/2023

PROCESSO: 12337/2023

OBJETO: Contratação de empresa especializada em serviços de Engenharia para execução dos serviços de Revitalização da Lagoa de Geribá em atendimento às necessidades da Secretaria Municipal do Ambiente e Urbanismo

A presente errata visa saneamento de erro material constatado no AVISO DE LICITAÇÃO do certame por CONCORRÊNCIA PÚBLICA 007/2023 quanto à indicação do valor global a licitação.

Do **AVISO DE LICITAÇÃO DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA 007/2023** constante da edição de 09 a 11 de dezembro de 2023 do jornal TRIBUNA DOS MUNICÍPIOS e de 09 de dezembro de 2023 do jornal O DIA, dá-se a seguinte errata.

onde se lê:

VALOR GLOBAL: R\$ 17.923.288,18 (dezesete milhões novecentos e vinte três mil duzentos e oitenta e oito reais e dezoito centavos)

Leia-se:

VALOR GLOBAL: R\$ 17.885.365,89 (dezesete milhões, oitocentos e oitenta e cinco mil, trezentos e sessenta e cinco reais e oitenta e nove centavos)

O valor ora corrigido é originário do ITEM 5 - PREÇO ESTIMADO do instrumento convocatório, bem como se encontra definido na PLANILHA ORÇAMENTÁRIA – ANEXO I.III do edital. Ambos não sofreram qualquer alteração.

Dado que não há promoção de alteração de quaisquer circunstâncias do edital ou projeto básico, permanecem constantes todas as disposições editalícias, inclusive quanto à data de realização do certame.

Armação dos Búzios, 19 de dezembro de 2023

LUIZ FERNANDO CAMPOS
PRESIDENTE



BÚZIOS
PREFEITURA

Estado do Rio de Janeiro
Prefeitura da Cidade de Armação dos Búzios
Secretaria Municipal de Governança e Compliance
Coordenadoria Especial de Licitações e Contratos

ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO

CONCORRÊNCIA PÚBLICA 007/2023

PROCESSO: 12337/2023

OBJETO: Contratação de empresa especializada em serviços de Engenharia para execução dos serviços de Revitalização da Lagoa de Geribá em atendimento às necessidades da Secretaria Municipal do Ambiente e Urbanismo

A presente errata visa saneamento de erro material constatado no AVISO DE LICITAÇÃO do certame por CONCORRÊNCIA PÚBLICA 007/2023 quanto à indicação do valor global a licitação.

Do **AVISO DE LICITAÇÃO DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA 007/2023** constante da edição de 09 a 11 de dezembro de 2023 do jornal TRIBUNA DOS MUNICÍPIOS e de 09 de dezembro de 2023 do jornal O DIA, dá-se a seguinte errata.

onde se lê:

VALOR GLOBAL: R\$ 17.923.288,18 (dezesete milhões novecentos e vinte três mil duzentos e oitenta e oito reais e dezoito centavos)

Leia-se:

VALOR GLOBAL: R\$ 17.885.365,89 (dezesete milhões, oitocentos e oitenta e cinco mil, trezentos e sessenta e cinco reais e oitenta e nove centavos)

O valor ora corrigido é originário do ITEM 5 - PREÇO ESTIMADO do instrumento convocatório, bem como se encontra definido na PLANILHA ORÇAMENTÁRIA – ANEXO I.III do edital. Ambos não sofreram qualquer alteração.

Dado que não há promoção de alteração de quaisquer circunstâncias do edital ou projeto básico, permanecem constantes todas as disposições editalícias, inclusive quanto à data de realização do certame.

Armação dos Búzios, 19 de dezembro de 2023

LUIZ FERNANDO CAMPOS
PRESIDENTE



BÚZIOS
PREFEITURA

Estado do Rio de Janeiro
Prefeitura da Cidade de Armação dos Búzios
Secretaria Municipal de Governança e Compliance
Coordenadoria Especial de Licitações e Contratos

ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO

CONCORRÊNCIA PÚBLICA 007/2023

PROCESSO: 12337/2023

OBJETO: Contratação de empresa especializada em serviços de Engenharia para execução dos serviços de Revitalização da Lagoa de Geribá em atendimento às necessidades da Secretaria Municipal do Ambiente e Urbanismo

A presente errata visa saneamento de erro material constatado no AVISO DE LICITAÇÃO do certame por CONCORRÊNCIA PÚBLICA 007/2023 quanto à indicação do valor global a licitação.

Do **AVISO DE LICITAÇÃO DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA 007/2023** constante da edição de 09 a 11 de dezembro de 2023 do jornal TRIBUNA DOS MUNICÍPIOS e de 09 de dezembro de 2023 do jornal O DIA, dá-se a seguinte errata.

onde se lê:

VALOR GLOBAL: R\$ 17.923.288,18 (dezesete milhões novecentos e vinte três mil duzentos e oitenta e oito reais e dezoito centavos)

Leia-se:

VALOR GLOBAL: R\$ 17.885.365,89 (dezesete milhões, oitocentos e oitenta e cinco mil, trezentos e sessenta e cinco reais e oitenta e nove centavos)

O valor ora corrigido é originário do ITEM 5 - PREÇO ESTIMADO do instrumento convocatório, bem como se encontra definido na PLANILHA ORÇAMENTÁRIA – ANEXO I.III do edital. Ambos não sofreram qualquer alteração.

Dado que não há promoção de alteração de quaisquer circunstâncias do edital ou projeto básico, permanecem constantes todas as disposições editalícias, inclusive quanto à data de realização do certame.

Armação dos Búzios, 19 de dezembro de 2023

LUIZ FERNANDO CAMPOS
PRESIDENTE